

# 國立政治大學商學院學友制度心得報告

## Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
110303071	吳彥霆	111-2	Amadis Cleva



吳彥霆 <110303071@g.nccu.edu.tw>  
寄給 amadis.cleva

2022年12月8日 週四 上午9:07 ☆ ↶ ⋮

Hello, Amadis! My name is Tyler, and I'm your school **buddy**. Nice to meet you! Do you use any social media like Ig, Messenger, or Line? I think maybe we can use those app to talk! If you have any question about Taiwan or NCCU, please feel free. (My instagram: @tyler\_wu / My line ID: tyler0628 / My FB name: 吳彥霆)



AMADIS CLEVA <amadis.cleva@studbocconi.it>  
寄給我

2022年12月8日 週四 下午6:25 ☆ ↶ ⋮

英文 > 中文(繁體) 翻譯郵件

關閉下列語言的翻譯功能: 英文 x

Hi Tyler,

Thank you for your message, I really appreciate it. I just requested to follow you on instagram, as long as I found the correct account!

So long,  
Amadis

From: 吳彥霆 <110303071@g.nccu.edu.tw>  
Sent: 08 December 2022 02:07  
To: AMADIS CLEVA <amadis.cleva@studbocconi.it>  
Subject: Your NCCU **buddy**

### ● 學友最喜歡台灣的哪一點：

Amadis 說他最喜歡台灣的地方是，這裡有很多景點可以去，而且距離都不會太遠，他也很喜歡夜市的文化，因為那裏有很多他第一次看到的食物，而且店家還有每一個人對外國人很友善，很容易被請吃東西，他覺得很驚喜!

### ● 接待心得：

這是我第一次接待外國的學生，因為我英文口說沒有那麼好，其實在報名時很猶豫到底要不要報名，但好險還是報名了，這次的接待讓我印象很深刻，從一開始聯絡幫忙解決問題到後面約出來一起出去玩，都讓我覺得很值得，因為又認識了一個外國人，而且我們兩個的母語都不是英文，所以其實不會很難溝通，我們會用很多比手畫腳，雖然他一句中文都沒有學過，但也給我很好的機會教他幾句簡單的可以跟店家說，最喜歡跟他去寧夏夜市的那次，雖然路途有點遠，但給我們很好的機會可以聊聊，在夜市也體驗了很多他沒吃過的食物，像是最經典的臭豆腐(他真的沒辦法接受)、青蛙下蛋、糖葫蘆、地瓜球，以及他最喜歡的蛋餅，那次的夜市真的蠻好玩的，期待之後有機會去義大利可以見面!

● 照片\*2：

- 2/15(三)下課後去寧夏夜市，他第一次體驗臭豆腐的味道：



- 2/15(三)同天我的機車鑰匙被鎖在後車廂，我們一起推了 10 分鐘去找寧夏附近的機車行，很累順便紀錄一下荒謬的那天：

